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Hotel Golf svěřil péči o hotelový froté textil prádelenským přístrojům Miele Professional  

 

Oáza uprostřed velkoměsta 

 
 
Praha/Brno, 15. března 2018 
 
Moderní pražský hotel Golf**** se nalézá v klidné části Prahy 5 v těsné blízkosti 
golfového hřiště. Výhodou je příjemné prostředí plné zeleně, a zároveň perfektní 
dopravní dostupnost do centra Prahy. V roce 2015 prošel hotel rozsáhlou rekonstrukcí, 
která se odrazila na zvýšení pohodlí hostů i široké nabídce služeb. Péči o hotelový 
froté textil zde svěřili prádelenským přístrojům Miele Professional. 
 
Veškeré představy o dokonale komfortním ubytování beze zbytku naplní pokoje typu Superior 
a Deluxe. Okouzlí vás moderní design, vyhřívané podlahy i nadstandardní postele 
v kombinaci s výběrem z polštářového menu. Součástí hotelu je restaurace 19., z jejíž 
nabídky si jistě vybere každý milovník české i světové kuchyně. Vyznavačům zlatého moku  
je určeno pivní menu v lobby baru 19, kde naleznou to nejlepší z tradičních českých piv  
i od malých nezávislých pivovarů. Využít lze také velké množství wellness procedur,  
při nichž mohou hosté nerušeně relaxovat po hektickém dni stráveném v centru města. 
 
„Jelikož chceme našim hostům nabízet stále lepší služby, rozhodli jsme se pro nákup froté 
vyšší kvality. Abychom ji zachovali a zároveň minimalizovali poškození a ztráty, zvolili jsme 
řešení v podobě vlastní prádelny,“ vysvětluje ředitelka hotelu Golf Sylva Čechová. Péči o textil 
svěřili profesionálním prádelenským přístrojům Miele Professional. V hotelové prádelně jsou 
v provozu dvě průmyslové pračky PW 6137 a dvě odtahové sušičky PT 8333 s řízením 
zbytkové vlhkosti. Každý den se zde vypere a vysuší až 800 kusů froté prádla - především 
ručníků, osušek, županů nebo předložek. Přístroje Miele Professional jsou vybaveny velmi 
krátkými programy, s nimiž je perfektně čistý a nadýchaný hotelový textil rychle znovu 
k dispozici na pokojích či ve wellness. „Nejen pochvalné recenze od našich hostů,  
ale i výrazné snížení počtu ztraceného prádla nás utvrdily, že to bylo řešení správné,“ dodává 
Sylva Čechová. I to jsou detaily, které spolu s profesionálním a příjemným personálem, 
špičkovou gastronomií, kvalitním spánkem a širokou nabídkou wellness služeb dělají z hotelu 
Golf**** pravé místo pro váš pobyt. 

 
 
 
Foto 1: 
Péči o hotelový froté textil svěřili v pražském hotelu Golf**** prádelenským přístrojům Miele 
Professional. (Foto: Hotel Golf) 
 
Foto 2: 
Každý den se v hotelové prádelně vypere a vysuší až 800 kusů froté prádla - především 
ručníků, osušek, županů nebo předložek. (Foto: Miele) 
 
Foto 3: 
Součástí hotelu je restaurace 19., z jejíž nabídky si jistě vybere každý milovník české  
i světové kuchyně. Vyznavačům zlatého moku je určeno pivní menu v lobby baru 19.  
(Foto: Hotel Golf) 
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